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登下校時の中学生の自転車
は、車道へのはみ出し、脇
道からの飛び出し、スピー
ドの出し過ぎに注意

スクランブル信号に気づか
ない車が、歩行者青信号時
に発進することがあるので
注意

公園裏の道は左右に草が生
い茂り人目につきにくい。
川もあり外灯もないので危
険

住宅に囲まれているが人通
りは終日少ない。外灯がま
ったくないので夜は真っ暗

人目につきにくく、途中に
出口(逃げ道)がない。外灯が
５つ程あるが夜は暗くて特
に危険

名都借交差点 向小金5号公園
(ターザン公園)

スクランブル交差点

前ケ崎子どもの遊び場向小金2丁目線路沿い通路
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　青少年社会環境浄化運動（青少年ふれあい運動）は「青少年の健全な育成および非行防止」のため
に、40年以上にわたって続けてきた地域の大人を対象とした活動です。よりよい社会環境づくりや、健
全な養育態度の認識を深め、地域や家庭の教育力の向上を目指しています。

　イヤホン･ヘッド
ホンを使いながら

　傘をさしながら

歩いている人優先 交差点では安全確認交差点では安全確認

夕方からライト点灯夕方からライト点灯 ながら運転は危険車道の左側を走ろう

　スマホ・携帯電話
を使いながら

check

・国道6号線の交通量が

 　多く、住宅街を抜け

　る車も見られる

・特に通勤通学時に注意

　が必要

道路や歩道でな
く、キックボード
の使用が認められ
ている公園などで
遊びましょう。

キックボードは
安全な場所で

プロテクターやヘルメット
の装着も大切です。

自転車利用のルールの確認
子どものお手本になりましょう

 「千葉県自転車条例」の内容を取り入れて
制定されたルールについてご存知ですか？
自転車に「乗る前」と「乗るとき」に
確認し、自分とみんなの命を守る運転
を心がけましょう。子どもたちは大人
の姿を見ています。まずは大人が見本
となりましょう。

◎ キックボードの使用に注意

◎「ちばサイクルール」を知ろう

　危険な運転も見受けられます。安全
な場所での使用を促しましょう。

 〈その他の地区活動〉東部地区は国道があり交通量が多い地区で、通学時など自転車で国道を渡る子ども
　もいます。改めて自転車のルールを確認し、また防犯パトロールなどで挙がった地域の危険箇所をま
　とめましたので、親子で確認してみましょう。

流山市青少年社会環境浄化事業
（青少年ふれあい運動）

東 部 地 区 委 員 　地域では青少年補導員などを中心に子どもたちの見守り活動をしています。

その中で学区内の交通面・防犯面で気になる箇所をピックアップしました。

　青少年補導員は、教育委員会から委嘱を受け活動しています。防犯パトロー
ル活動を中心に、青少年の非行の早期発見や注意助言等するなどし、青少年を
取りまく有害環境の浄化に努めています。

◎ 青少年補導員の活動をご存知ですか？

◎ 納涼祭パトロールの報告

東部地区危険箇所マップ
地域の安心な環境をつくることも大人の役割

 〈店舗利用状況調査〉 近隣の店舗に、小中高生の利用状況についてアンケートを行いました。「マナー
 　守って利用している」と回答いただきました。ご協力ありがとうございました。

※ 千 葉 県 H P よ り 引 用

　昨年７月８月に、青少年補導員・教員・保護者でパトロールを行いました
（前ケ崎、向小金、松ケ丘）。 どのお祭りもアットホームな雰囲気で、子ども
たちはパトロールの先生を見つけると元気に挨拶していました。終了時間には
保護者と一緒に家路につく子どもが多く、無事に終えることが出来ました。 一
方で、会場から少し離れると暗く人気のない場所もあり、子どもだけで帰るの
は心配でした。また、無灯火で自転車に乗る子どもには注意を促しました。

 ◎ 今年度の活動を終えて ◎　子どもたちの安心・安全な環境をつくるために、地域の大人は何ができる

でしょうか？　改めて地域に目を向け、今一度考えるきっかけにしていただけたらと思います。

子どもたちの健やかな成長は地域の大人の責務

◎ 2024年度 東部地区活動報告

※ 流 山 市 H P よ り 引 用

〈 青 少 年 補 導 員 の 活 動 〉


